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PREGUNTA 1 (0,5 PUNTOS)

Sea G la siguiente gramética de parte de un lenguaje de programacion:

(Programa) — (LSentencias)
(LSentencias) — (Sentencia)(LSentencias)|A
(Sentencia) —  bucle (LSentencias) hasta (Expresién) fin bucle
(Sentencia) — si (Expresién) entonces (LSentencias) fin si
(Sentencia) — interrumpe;
(Sentencia) — escribe (Expresién);
(Expresién) — id
(Expresién) — cte

Diremos que un bucle es degenerado si tiene en su interior una sentencia interrumpe que no esta dentro de ninguna
sentencia condicional. Esto implica que el cuerpo del bucle se ejecutara como méaximo una vez y sélo hasta la sentencia,
de ahi el calificativo de degenerado.

Anade a la gramdtica las acciones semanticas necesarias para calcular el nimero de bucles degenerados en un
programa. Este nimero se almacenard en el atributo nbd (ntimero de bucles dengenerados) de (Programa).

Por ejemplo, en el programa siguiente

escribe a;
bucle
bucle
escribe b;
interrumpe;
hasta c;
si a entonces
b:= c;
interrumpe;
fin si
hasta d;
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el valor de nbd es 1, debido a que el primer interrumpe (linea 5) no estd dentro de ninguna sentencia condicional. El
segundo interrumpe (linea 9) si estd guardado por una condicién, por lo que el bucle no es degenerado.
Puedes anadir los atributos que consideres necesarios, tanto heredados como sintetizados, con dos restricciones:
deben ser de tipo simple (entero o 16gico) y no puedes emplear como heredados atributos sintetizados y viceversa.
Incluye una tabla con los atributos que crees similar a la siguiente:

Atributo  Clase Tipo Significado
nbd Sintetizado Entero Nuimero de bucles degenerados
SOLUCION
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Bo kalbla de abnibukes es

Mbnibuts  Clase Tipo  Significads

mld Simketinado  Enteno  Mumens de bucles degemenados
C%Qaba@dﬁmm:

(Programa) —  (LSentencias) {(Programa).nbd:= (LSentencias).nbd;}

(LSentencias) —  (Sentencia)(LSentencias;) {(LSentencias).nbd:= (Sentencia).nbd+ (LSentencias;).nbd;
(LSentencias).isg:= (Sentencia).isg o (LSentencias;).isg;}

A {{LSentencias).nbd:=0; (LSentencias).isg:= falso;}

bucle (LSentencias) hasta (Expresién) fin bucle

!

(Lsentencias)

(Sentencia)

!

{si (LSentencias).isg entonces
(Sentencia).nbd:= (LSentencias).nbd+1 si no
(Sentencia).nbd:= (LSentencias).nbd fin si;
(Sentencia).isg:= falso;}
(Sentencia) — si (Expresidn) entonces (LSentencias) finsi {(Sentencia).nbd:= (LSentencias).nbd;
(Sentencia).isg:= falso;}
(Sentencia) — interrumpe; {(Sentencia).nbd:= 0;
(Sentencia).isg:= cierto;}
(Sentencia) — escribe (Expresién); {(Sentencia).nbd:= 0;
(Sentencia).isg:= falso;}

(Expresion) — id
(Expresién) — cte
PREGUNTA 2 (0,5 PUNTOS)

Escribe el esquema de generacion de codigo para el operador maximo. Este operador tiene dos operandos ¢ y d y
devuelve el maximo de ambos, garantizando que sélo se evalian una vez.
Asume que ambos operandos son de tipo entero.

SOLUCION

Objeto NodoMéximo:

Método generaCddigo()
izda:= i.generaCédigo();
dcha:= d.generaCédigo();
I :=nuevaFtiqueta()
emite(si izda >= dcha salta l);
emite(izda:= dcha);
emite(l:);
liberaReg(dcha);
devuelve izda;
fin generaCddigo

fin NodoMaéximo



